

崔健讽刺孙楠遭刘欢反呛 刘孙联手抗崔

《中国之星》上演“三国大战”

本报综合消息 要说《中国之星》舞台上谁最不怕得罪人，恐怕非“推荐人”崔健莫属。一直以来，崔健对于自己欣赏的歌手，从不吝啬赞美。同样，对于自己不喜欢的表演，崔健也一向直言不讳。

在《中国之星》第四期节目中，孙楠重新编曲，翻唱了王力宏的《唯一》。一曲唱毕，坐在评委席上的刘欢和林忆莲忍不住奋力鼓掌。尤其是身为孙楠推荐人的刘欢，不仅直呼“真是太好了！”更称赞孙楠在对歌曲的控制上“完全是游刃有余、庖丁解牛！”然而，面对一片赞誉声，台上的崔健一直沉默不语，不仅没有献出掌声，反而表情十分严肃。当轮到他发言时，崔健一开口就先给了孙楠一个“下马威”，“孙楠你怕我讲话吗？”虽然孙楠淡定地表示“不会”，并补充说道“你是我们节目中重要的一部分”，然而明显孙楠的这番话崔健并不受用，崔健接着说道，“实际上，大家可能会觉得，大家追求完美是一个最高的目标，音乐本身是应该有破绽的，其实完美真的不是最高的目标，我觉得真实才是最高的目标。”随后，崔健话锋一转，“我不能够说太多话，因为我觉得在座的观众都是你的粉丝。这是你的主场，我是客人。这个地方，电视舞台，因为大家太熟悉



你了，你有太长时间在舞台上了，而且哪个综艺节目都能看见你”。“太完美”、“太熟悉”，崔健对孙楠接二连三得“打击”，让台上的孙楠一下子陷入了尴尬，只能以“这个节目为什么请你，是因为我看不到你！”来为自己解围。这时，一旁的刘欢却接过话茬，帮孙楠反呛：“我觉得你（崔健），很完美！在20年前听《一无所有》时，就觉得太完美了！”面对刘欢的“助攻”，崔健只得苦笑道，“你终于让我弄清楚，我为什么不愿意写《一无所有》了，就像你说的因为太完美了”。
这段对话播出之后，网友们纷纷表示三

个人的你来我往“看得胆战心惊”，而对于三方的观点，网友们也是各有支持。网友“但精神将蒙绕着尘土”就在微博上为崔健“点赞”，“崔健太牛了直接说孙楠‘哪个综艺都能见到你’，终于说了句大家都想说的话，煽情有罪，威武。”也有不少网友仍表示支持孙楠和刘欢一方：“刘欢都推荐了，孙楠一定要给面子来上《中国之星》的咯。”“虽然孙楠一直上综艺不错，但他确实唱功好！崔健就是鸡蛋里挑骨头！”更有网友开玩笑道：“古有三国刘孙联手抗曹，现有《中国之星》刘孙联手抗崔！好一场三国大战！”

《澳门风云3》定档明年大年初一

“赌神”“赌侠”26年后重聚

本报综合消息 1989年，周润发、刘德华在电影《赌神》中饰演的“赌神赌侠”深入人心，但这对组合在该系列电影中却再未合作；26年后，经过《澳门风云2》的彩蛋预热，“赌神”“赌侠”将在电影《澳门风云3》正式重聚。

导演刘伟强昨日在京宣布，冒险喜剧电影《澳门风云3》定档明年2月8日正月初一，由王晶编剧，周润发、刘德华、张家辉、李宇春、张学友、刘嘉玲、向华强等联袂主演。

据介绍，影片故事延续《澳门风云2》，莫愁（刘嘉玲饰）跳飞机“自杀”后，对她痴情一片的军火商易天行（张学友饰）发誓要为她报仇，于是布局追杀石一坚（周润发

停电公告

一、停电时间：2015年12月21日7:00

分-18:00分，因10kV浮官线星光印刷厂台区1#~3#杆导线更换，对10kV浮官线H02环03开关至后续线路停电。

公变：星光印刷厂（1台）；

专变：桂泉纺织（1台）。

二、停电时间：2015年12月21日7:00

分-18:00分，因1、10kV龙温I回教院支线司法局分支线10kV电缆改接；2、10kV龙温I回教院支线5#~9#杆导线拆除，对10kV龙温I回柱08开关~后续线路停电。

公变：教院1#~2#、司法局、检察院（4台）；

专变：法院基建、教院1#、廖和平（3台）。(如遇雨天，计划延期)

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2015年12月14日



赵国泰将军传奇

（连载）(36) 王旺国著

王承尧矿权丢失，他上书清廷，与日本帝国主义长达7年诉讼终无结果。直至1945年日寇投降，抚顺煤矿矿权才回到我国人民手中。可是，国民党再次挑起内战，关东大地狼烟滚滚，煤都抚顺被国民党军队所占据，待1948年11月，国民党军战败，赵国泰率163师驻防抚顺，抚顺煤矿被国民

党军破坏得惨不忍睹，矿山升降机械被毁，矿工下不了井，矿工居住的木板房也被付之一炬。矿工居无定所，大批矿工逃散，留守的矿工也生活无着，矿主无力恢复生产。更为严重的是，抚顺矿区至沈阳的上百公里的公路被国民党破坏，桥梁被炸，煤矿有煤也运不出去。而沈阳的发电厂，无煤发电，铁路局的火车，无煤不能动弹，列车成了僵死的长蛇。沈阳城的居民无燃煤，冬天不但取不了暖，甚至连做饭都成了问题。

对煤都恢复生产面临的问题，身为军管会副主任的赵国泰和主任孔原，与抚顺煤矿老板们商议，必须尽快恢复煤矿生产，解决沈阳“燃炭之急”，解决矿工的生活问题。他们决定双管齐下，帮助煤矿恢复生产。163师派一个团修建矿山工棚。再派一个团修抚顺至沈阳的公路，剩下的一个团负责矿区防务及矿山周边剿匪。军令一下，各团雷厉风行，千军万马打响了抚顺煤

通山县中医医院住院楼一期消防安装工程招标公告

山县教育局十一楼）

招标人:通山县中医医院

联系人:黄院长

联系电话:13907242129

招标机构:山东东岳项目管理有限公司

联系人:文先生

联系电话:13886067980

矿恢复生产的战役。

煤矿工人是从地层深处开采阳光的工作，劳动强度大，安全系数低。没有安定的住宿和生活条件怎么行？赵国泰主抓修建工棚的工作。战士们天一亮就开进几十里外的深山伐木，又用人工扛抬，将一根根两百斤的木料，从山区搬运到矿区。一些粗长的木料，三四人抬着走十分吃力，抬木料的战士们喊着“吭唷，吭唷”“加油干，人心齐，泰山移”的劳动号子，不到一个星期，矿区老工棚废墟边就堆起了一座座木料的小山。小山边上，从战士们中选出的能工巧匠，三个一群，四个一伙，正挥斧弄锯，将木料做成一个个三角形的房架。由两个战士一组的“锯匠”，弓腰拉五尺大锯，随着“滋滋”的锯木声，架子上的大树，被肢解成棱角分明的建房木料，锯末象面粉流了一地。人多力量大，矿山一座座上百米大的大工棚，逐渐从废墟上冒出来了。这些工棚虽说是因陋就简，木料做的三角形房梁，

上盖铁皮，再覆盖一层茅草，木料为柱，木板为墙，住着还较舒服，冬暖夏凉。不到一个月，能容纳三四千矿工的几十座工棚，横七竖八，象孩童甩下的积木，遍布矿山周边。外逃的矿工闻信陆续回来了。停产大半年的煤矿恢复了活力，以前死寂的矿山，因恢复生产，又沸腾起来了。

煤矿恢复了生产，运煤的通道也随之打开了。163师筑路的一个团1500多人，为修公路进行了40天的攻坚战。团部将毁损公路按里程分给各个连队，每连10公里，工兵营则负责修复被炸毁桥梁。有一座处于出谷间的公路桥，桥长仅20米，但处于高峡之上，是座用巨木作桥梁的大木桥，桥面大梁被炸断五根，剩下三根桥梁也受损严重，桥面仅剩一米多宽，只能容行人和独轮车通过，当地百姓的马车也无法出行。团长向赵国泰汇报危桥情况，赵国泰亲临现场，察看一番后，他作出决策：到几十里外林区伐木修桥。（未完待续）

TVB台庆颁奖礼
黄秋生胡定欣
夺视帝视后

本报综合消息 在没有“绝对大剧”的这一年，TVB2015年台庆颁奖典礼的视帝视后反而变得飘忽难猜，似乎每个人都有差不多的获奖几率，不像往年可以锁定那几个做一番实力的分析。但是呢，答案也不难猜，最终视帝视后以及最佳剧集，基本没跑偏，视帝是“最有资格”的黄秋生，视后是“坐冷板凳”多年的胡定欣，最佳剧集被气场强大的《枭雄》夺得。没有黑马，惊喜也不大。

当晚，TVB还第一次颁发了“最佳经典剧集”奖，这个奖项是除去今年的剧都可以入围，有点“炒冷饭”的嫌疑，好在《大时代》夺得这个奖，激起不少TVB剧迷的旧情怀。

欧冠16强抽签多有老冤家
梅西遇到
最难跨越一扇“门”

本报综合消息 北京时间昨晚，欧洲冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。卫冕冠军巴塞罗那对阵阿森纳；拜仁遭遇尤文图斯；切尔西再碰巴黎圣日耳曼；皇马也抽到老对手罗马。曼城和马竞抽签较为理想。

对于巴萨来说，阿森纳这个对手并不陌生，在此之前，两队曾在欧冠赛场7次相遇，巴萨取得了4胜2平1负的成绩，进17球，失10球。面对阿森纳，巴萨头牌梅西的数据同样非常出色，他面对枪手时共出场4次，总共打进6球，是欧冠历史上面对阿森纳进球最多的球员。

对于梅西来说，横亘在他面前的还有一座大山，那就是本赛季刚刚加盟阿森纳的门将切赫。职业生涯面对切赫，梅西没有进过一个球。此番再次对阵切赫，梅西能否克服“心魔”，值得关注。

李娜明年参加真人秀
或与姚明小贝同场竞技

本报综合消息 昨日有媒体爆料，中国金花李娜将和“巨人”姚明、传奇人物贝克汉姆和巴乔等体育明星参加某卫视一档名为《来吧！冠军》的真人秀。

据悉，该节目是为了响应明年的里约奥运会，将在2016年第一季度每周六黄金档播出。目前姚明已经担任该节目的体育顾问，李娜、贝克汉姆和巴乔等体育巨星也都在加盟明星的名单中。